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WWW.UJPEST.HU • INGYENES!

80 ÉVES LETT GÖRÖCS JÁNOS, AZ UTE TITIJE
Meglepetés-összejövetelen köszöntötték fel barátai és tisztelői az Újpest örökös bajnokát, a legendás labdarúgót, 

GÖRÖCS JÁNOST 80. születésnapja alkalmából. Régi barátok, csapattársak, tisztelők és szurkolók gyűltek  
össze az Újpesti Dózsa legendás jobbösszekötőjének ünneplésén.  13. oldal  

ÚJPESTI NAPLÓ
WWW.UJPEST.HU • INGYENES!

Hamarosan
Családi Nap

ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA • 2019. május 16., XIII. évf., 9. szám

Május 25-én ismét jön az ingyenesen látogatható Családi 
Nap, ahol minden gyerek és felnőtt garantáltan meg fogja 
találni a számára legkedvezőbb programot.  7. oldal

AZ IFJÚSÁG LÁNGJA
Idén is a Szent István téren gyűltek össze az 
újpesti gimnazisták, hogy egy látványos fák-
lyás ballagással búcsúzzanak el a középiskolás 
évektől. 6. oldal

SPORTOLÁS SZABADTÉREN
Május 2-án, ünnepélyes keretek között adták 
át a Szűcs Sándor Általános Iskola új, szabad-
téri, gumiburkolatos kosárlabdapályáját. 
 5. oldal
 
 

FOLYTATÓDIK A SZENT ISTVÁN TÉR 
ÁTALAKULÁSA
A tervezett fejlesztések évtizedekre meghatároz-
hatják Újpest központi terének arculatát, fejlődé-
sét, és az ide látogatók minőségi kiszolgálásának 
lehetőségeit.  3. oldal
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Érettség 
Sok minden érik májusban. Mondhatni a 
május az érés hónapja. Virágba borult hó-
nap, zamatos eperrel, korai cseresznyével 
megédesítve a nyárelőt. Na meg az érésre, 
érettségre váró és készülő tizennyolc éve-
sek százaival, akiknek ez a május az első komoly megpróbál-
tatások, vizsgák ideje is.

Érettségi. Mérföldkő a gyerekkor és a felnőttkor között. 
Anno egy érettségi belépő volt a tisztes középosztályba, a 
polgárság, a tisztes polgári lét- és életforma egyik alapkö-
veként. Egy érettségizett biztos megélhetést talált magának 
a hivatalokban, az államapparátusban, sajtóban. Ez ma sincs 
másképp, legalábbis annak, aki komolyan veszi ezt a megmé-
rettetést, s akinek az érettség ilyen fokú vizsgája azt jelenti, 
amit a szó önmagában is jelent: éretten, felelősségteljesen 
számot adni az eddig megszerzett tudásról. Ráadásul a jó 
érettégi belépő egy következő fokozatba, hisz ez a lépcsőfok 
visz az ajtóhoz, amin belépve valaki mérnök, tanár, orvos, ze-
nekutató vagy éppen pilóta lehet.

Érettségi. Ha egy kicsit magunkba nézünk, akkor bizony 
az is ott van, más az értéke ennek a középfokú tudásnak, 
mint száz vagy éppen ötven éve. Akkor elő sem fordulhatott 
olyan, hogy valaki csak azért koptassa az iskolapadot, hogy 
időt nyerjen, s minél később kelljen beállnia az önálló ke-
nyérkeresők sorába, mezei időtöltésként kezelve a középfo-
kú oktatási rendszert. Nem is beszélve arról a rossz irányról, 
hogy az érettségi többet ér, mint egy becsülettel kitanult két-
kezi szakma az esztergapad vagy a konyhapult mellett. Nem.  
Az alibi érettségi, az alibiből érettségiző nem érdemli meg, 
hogy érettnek tekintsék, ez a mentalitás teljesen ellenkezik 
azzal, amit ez a felnőttkorba vezető, az érett felnőttkor felé 
terelő vizsga jelent. Lehet itt tiltakozni, lehet ellenkezni, de az 
utóbbi évek-évtizedek érettségizettjei mind tudják, kik vol-
tak mellettük azok, akikre ez érvényes. Jókat nevettünk az 
Éretlenekről szóló puskázós, csalós filmeken. Bukdácsolóan 
érettségizőből is lehet sikeres, teljes, egyenes ember, nem 
ez a vízválasztó. Ám ha már ez a gyönyörű, önmagában is 
értékőrző kifejezést kapta ez a vizsga, akkor kívánom minden 
érettségizőnek, legyen méltó ehhez, legyen érett, váljék éretté, 
vizsgázzon teljes erőbedobással, szorgalommal, megmutatva, 
átment a vizsgán. Azon a vizsgán, amivel nem csak kap egy 
bizonyítványt, hogy leérettségizett, hanem hogy a szó legneme-
sebb értelmezése szerint is elmondhatják róla: érett lett!  VA

Tábla 
őrzi 
emlékét
Az újpesti lóvasút Magyarország 
első lóvasútja volt, amely össze-
kötötte Újpestet és Pestet.

A XIX. század második felében megnövekvő 
népességszám megteremtette az igényt a mo-
dern tömegközlekedésre. Ennek kiszolgálására 
Károlyi Sándor 1865-ben létrehozta a Pesti 
Közúti Vaspálya Társaságot, ami engedélyt 
kapott egy lóvasút megépítésére. Ez volt a le-
gendás újpesti lóvasút, ami a mai Újpest-vá-
roskapu és Kálvin tér között közlekedett 1866 
és 1900 között.

Mára az egykori vonalból csupán a Városka-
punál megmaradt indóház („Bagolyvár”), azaz 
a régi állomásépület emlékeztet rá. Ezen a 
helyen állítottak emléktáblát 2017. december 
13-án az egykori lóvasút emlékére, a Magyar 
Közlekedési Közművelődésért Alapítvány kez-
deményezésére, az Újpesti Városvédő Egyesü-
let hozzájárulásával.

2019. május 10-én, pénteken a lóvasútvo-
nal másik végállomásánál, a 9. kerületi Ráday 
utcában állítottak emléktáblát. Az eseményen 
részt vett Wintermantel Zsolt polgármester, aki 
a 9. kerület polgármesterével, dr. Bácskai Já-
nossal közösen avatta fel a táblát. HB

2017-ben az egykori indóháznál állítottak 
táblát az újpesti lóvasút emlékére

Az emléktáblát Wintermantel Zsolt polgár-
mester és dr. Bácskai János, a 9. kerület 
polgármestere avatta fel.
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Folytatódik 
a Szent István  
tér átalakulása
Az Újpesti Piac és Vásárcsarnok új épülete már 
több mint 9 hónapja megnyitotta kapuit. Az újpes-
tiek megismerték és megszerették az épületet.  
Dr. Molnár Szabolcs alpolgármestert kérdeztük.

– A Piac új épületének építése és a megnyitása után a téren található régi 
épületek bontása befejeződött a tavalyi évben. A Szent István tér átalaku-
lása az elkövetkező években folytatódik. A Liszt Ferenc utca már teljesen 
átépült. Következik a Piac épülete előtti térrész egészen az Egek Királynéja 
Templom kertjéig, majd a templom mellett végig a Károlyi István út men-
tén a Városházáig. Ez a terület az illetékes önkormányzati bizottság és a 
képviselő-testület által 2013-ban elfogadott koncepciónak és az építési 
terveknek megfelelően fog megújulni. Az átalakítás befejezése 2021-ben 
várható.

– Mi történik ezután a Szent István tér többi részén?
– A tér megújítása utána is folytatódik.  A jelenleg műkö-

dő „Gomba” épületének a helyén is új épület fog épülni. A 
„Gomba” bontását és az árusok kiköltöztetését már 2009-
ben tervbe vette az Önkormányzat akkori vezetése. Ellenben 
2010-ben a javaslatomra úgy döntöttünk, hogy a szükséges 
karbantartási munkák elvégzése után az épület tovább mű-
ködtethető addig, amíg a Piac épülete és a közvetlen környezete 
megújul. A működtetés feltételeinek biztosítása érdekében a tavalyi 

Május 5-e az esélyegyenlőség vi-
lágnapja. Ebből az alkalomból 
rendezett idén is esélyegyenlősé-
gi programot az Újpesti Kulturális 
Központ május 8-án az Ifjúsági 
Házban.

Az Így kerek a világ című, már hagyomá-
nyosnak számító program célja közelebb hozni 
egymáshoz az épeket és a valamilyen fogya-
tékossággal élőket, hiszen a fogyatékkal élő 
emberek életének megkönnyítése a többségi 
társadalom aktív részvétele nélkül lehetetlen.

Az eseményt Nagy István alpolgármester nyi-
totta meg, aki az elfogadásról és embertársaink 
segítéséről beszélt. A rendezvény házigazdája 
ebben az évben is Szalay Krisztina színésznő 

volt, aki számos hasonló jellegű program részt-
vevője és megalkotója.

A programon fogyatékkal élő művészek 
zenéltek és mutatták meg a tehetségüket a 
jelenlévő általános iskolás diákoknak. Zenés 
produkcióval érkezett Domoszlai János és a 
Szarkaláb Együttes, a Cri Du Chat Baráti Tár-
saság pedig az autizmusról tartott érzékenyítő 
előadást. A színpadi műsoron túl a gyerekek 

A tervezett
 fejlesztések évtizedekre

 meghatározzák városunk
 központi terének arculatát,

 fejlődését, és az ide látogatók 
minőségi kiszolgálásának 

lehetőségeit.”

 – DR. MOLNÁR SZABOLCS
alpolgármester

„„A tervezett„A tervezett
 fejlesztések évtizedekre„ fejlesztések évtizedekre

 meghatározzák városunk„ meghatározzák városunk
 központi terének arculatát,

„
 központi terének arculatát,

év végén a szükséges korszerűsítéseket elvégeztük és a korábban a 
téren működő butiksor is itt került elhelyezésre. A velünk szerződésben 
álló kereskedők a napokban fogják megkapni a szerződéshosszabbí-
táshoz szükséges papírokat, úgy, mint az elmúlt években. A szerződé-
seket továbbra is évente fogjuk meghosszabbítani.

A tervezett fejlesztések évtizedekre meghatározzák városunk központi 
terének arculatát, fejlődését, és az ide látogatók minőségi kiszolgálásának 
lehetőségeit. Az Újpesti Párbeszéd eredménye is azt bizonyította, hogy az 
újpestiek egy fejlesztéspárti, hosszútávon gondolkodó, s a jövő érdekében 
felelősen vállalkozó Önkormányzatot szeretnének, a magas szintű közszol-
gáltatások biztosítása érdekében. A térrehabilitáció komplex megvalósítá-
sával az önkormányzat nemcsak a korábban gazdaságtalanul működtetett 
több intézményét tudta kiváló környezetbe áthelyezni, de egy élhetőbb, 
funkcionálisan is tervezett nagyvárosi környezetet, egy élő városközpontot 
tud létrehozni Újpest központjában.

Így kerek 
a világ

az Ifjúsági Ház előterében próbálhatták ki 
a látássérültek életét megkönnyítő eszkö-
zöket, és egy vakvezető kutyával is meg-
ismerkedhettek.

A programnak köszönhetően a diákok 
egyedi élményekkel gazdagodtak, és játé-
kosan tanulták meg, hogyan tudják segí-
teni és támogatni fogyatékkal élő ember-
társaikat.  HB

A gyerekek a 
látássérültek 
életét megkönnyítő 
eszközöket  
is kipróbálhatták

A „Gombában” 
jelenleg butiksor 
üzemel
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Anyák 
tízezreinek 
segít
A Családtámogatási Programot 
bemutató rovatunk újabb fejeze-
tében egy, most rendkívül aktuális 
témát érintünk. A négy gyermeket 
vállaló családokban a személyi jö-
vedelemadó (SZJA) mentessége 
több millió forinttal segítheti az 
édesanyákat. A támogatás feltét-
eleiről és részleteiről alább tájéko-
zódhatnak olvasóink. 

A családok a következő hét pontban számít-
hatnak támogatásokra, melyek feltételeiről is 
tájékozódhatnak lapunkban.

1.    Fiatal házasok kamatmentes gyermekvál-
lalási hitele/támogatása

2.   A CSOK kiterjesztése
3.   Jelzáloghitel-elengedése
4.  Négy gyermeket vállaló nők 

SZJA-mentessége
5.   Nagycsaládosok autóvásárlási támogatása
6.   Teljes bölcsődei ellátás
7.   Nagyszülői GYED

KIK JOGOSULTAK RÁ?
Azok a nők, akik legalább négy gyermeket 
szültek, életük végéig mentesülnek a személyi 
jövedelemadó (SZJA) megfizetése alól. A kor-
mányzati közlések szerint az új szabályt vár-
hatóan a jövő év januárjától vezetik be. Fontos 

CSALÁDTÁMOGATÁSI PROGRAM 2019

Korai testmozgás
Rohanó világban élünk, és gyermekeink mozgásszegény életmódot 
folytatva nőnek fel. Pedig a mozgás a gyermekek alapszükséglete, 
ezen keresztül fejlődik az egész személyiségük. 

A mozgás fejlettségi szintje szoros kapcsolatban áll 
az idegrendszer érésével és az értelmi fejlődéssel. 

Emellett kihat a beszédfejlődésre, a finommozgá-
sokra (író-rajzoló mozgásokra) és a figyelemkon-

centrációra is. Az iskolába lépés előtt álló, fej-
lődési, nyelvi elmaradással küzdő gyermekek 

52%-ánál a mozgás területén is tapasztal-
ható alulműködés, továbbá az iskolás évek 
alatt megjelenő olvasási zavar is kapcsolat-

ban áll a mozgás- és nyelvi fejlődéssel. 
A 4-6 éves korú gyermekek ajánlott napi mozgásmennyisége 6 óra. Nem is gondolná az 

ember, hogy a rövid ideig tartó kúszás, mászás, hintázás vagy annak hiánya évekkel később 
milyen komoly tanulási és viselkedésbeli problémákat okozhat. Ezért jó tudni, hogy az iskolai 
tanulási zavarok megelőzésében kulcsfontosságú a sokoldalú mozgásfejlesztés, mely már az 
óvodai programokban is megjelenik. A jól felszerelt tornatermeken és a szabadlevegőn túl az 
újpesti óvodákban az Önkormányzat által biztosított úszás is segíti a rendszeres testmozgás 
elsajátítását.

Az úszásoktatás nem ér véget az óvodai időszak után. Az iskolák alsó tagozataiban ismét 
lehetőségük lesz a gyermekeknek az úszás folytatására. Kerületünkben számos lehetőséget 
találnak kicsik és nagyok a mindennapi testmozgás végzésére.  Forrás: EFI

Az Újpesti Egészségfejlesztési Iroda a következő helyeket ajánlja egy kis mozgásra:
• Halassy Olivér Sportközpont – Városi Uszoda
• Tarzan™ Park
• Szilas Aktív Park

találnak kicsik és nagyok a mindennapi testmozgás végzésére. 
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megjegyezni, hogy a rendelkezés nemcsak a 
18 év alatti gyerekekre lesz érvényes, hanem 
a felnőtt gyerekekre is, egészen a nyugdí-
jig. Az adómentesség kizárólag a munkából 
származó jövedelemre szólhat majd.

NEGYVENEZER CSALÁDOT ÉRINTHET
Novák Katalin, az Emberi Erőforrások Minisz-
tériumában a család- és ifjúságügyért felelős 
államtitkár, az Origónak adott interjújában el-
mondta, hogy a támogatás jelenleg több mint 
negyvenezer családot érinthet, de még nem 
lehet pontos számot mondani, hiszen nem 
tudni még, hogy hány olyan anyuka lesz, aki 
a jövőben válik négygyermekessé. 

VÁRJÁK A TÁMOGATÁST
MTI által nyilvánosságra hozott közlemény 
szerint az ezer, 18-45 éves ember megkér-
dezésével áprilisban végzett reprezentatív 
felmérés válaszadói egyetértenek abban, 
hogy a családvédelmi akcióterv pozitívan 
befolyásolja a magyar családok helyzetét. 
A gyermekvállalási korban lévők bizakodva 
várják az új támogatásokat, így az SZJA-
mentesség indulását is.

CSALÁDTÁMOGATÁSI PROGRAM 2019

Sportolás 
szabadtéren
Május 2-án, ünnepélyes keretek között adták át a 
Szűcs Sándor Általános Iskola új, szabadtéri, gu-
miburkolatos kosárlabdapályáját.

Az oktatási intézmény sportlétesítménye a 
Kosárlabda Szövetség TAO programjának ke-
retén belül, a Kiss Lenke Kosárlabda Suli és 
Újpest Önkormányzatának közös munkájával, 
valamint a beruházás önrészének önkormány-
zati vállalásával valósult meg. Az ünnepségen 
jelen volt Wintermantel Zsolt polgármester, dr. 
Zsigmond Barna Pál országgyűlési képviselő, 
dr. Molnár Szabolcs alpolgármester, Tamás 
Ilona, az Észak-Budapesti Tankerületi Központ 
vezetője, és Kiss Lenke, a Kiss Lenke Kosár-
labda Suli elnöke.

– Egy olyan intézményben állunk, ahol 
az elmúlt években kicseréltük a nyílászá-
rókat, új homlokzatot kapott az épület, az 
ökotudatosság jegyében biomasszakazánt 
építettünk és napelemeket telepítettünk a te-

tőre, a tantermekben energiatakarékos LED 
lámpákat helyeztünk be, az iskola tornatermét 
is teljesen felújítottuk, és itt adtuk át nemrég 
Újpest első digitális okostantermét – mondta 
el köszöntő beszédében Wintermantel Zsolt.

A polgármester hangsúlyozta: nem a Szűcs 
Sándor Általános Iskola az egyetlen városi in-
tézmény, ahol felújítások történtek, a koráb-
bi években számos óvodában és iskolában 
zajlottak fejlesztések, és az Észak-Budapesti 
Tankerületi Központtal közösen ezután is foly-
tatják az újpesti intézmények korszerűsítését, 
felújítását, fejlesztését.

Az átadóünnepségre az iskola diákjai ze-
nés, táncos műsorral készültek, míg a Kiss 
Lenke Kosárlabda Suli növendékei egy rövid 
bemutatót tartottak.

A kosárpályát természetesen nem csak a 
tanulók vehetik majd igénybe. A jó idő bekö-
szöntével a Kiss Lenke Kosársuli edzései is 
kiköltöznek ide, a tanév befejeződése után pe-
dig egy háromhetes tábor kezdődik, ahol napi 
rendszerességgel fogják használni a sportpá-
lyát a táborozók.  HB

Lévai András, az iskola igazgatója 
és Wintermantel Zsolt polgármester 
felavatják az új kosárlabdapályát
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Az ifjúság lángja
Idén is a Szent István téren gyűltek össze az újpesti 
gimnazisták, hogy egy látványos fáklyás ballagással 
búcsúzzanak el a középiskolás évektől.

A diákokat a Városházánál Wintermantel Zsolt polgármester fogadta, 
aki beszédében – ahogy ő fogalmazott – „bullshitek” helyett a felnőt-
té válás valódi értékeire hívta fel a figyelmet. A diákok rövid műsorral 
készültek, melynek végén az iskolák képviselői a ballagók jelképét, a 
tarisznyát adták át a polgármesternek.  A tanulók hiába ballagtak el, 
a következő hetekben nagy feladat áll még előttük. Ugyan az írásbeli 
érettségik lassan véget érnek, június közepétől a szóbeli vizsgákon kell 
a diákoknak számot adniuk tudásukról.  

Idén is sokan jelentkeznek felsőoktatási intézményekbe továbbtanu-
lás céljából. Az Eduline online platform szerint nem változtak a népszerű 
szakok, melyekhez legkevesebb 240 pontot kell gyűjteniük a tanulóknak. 

A tanulók előtt nagy 
feladat áll még a 
következő hetekben, 
júniusban kezdődnek 
meg az érettségi 
szóbeli vizsgái

Színes ajándék
Május végén újra virágba borulnak a balkonok és 
az ablakok. Az előző évekhez hasonlóan Újpest 
Önkormányzata idén ismét három tő muskátlit 
ajándékoz az újpestieknek.

Május 24-én, pénteken két helyszínen, 8 órától a Semsey parkban, 15 
órától pedig Káposztásmegyeren, a Bőröndös utcai villamosmegállónál 
található parkolóban várják azokat, akik virággal díszítenék erkélyüket. 
Május 25-én, szombaton az Újpesti Családi Nap reggelén 8 órától lehet 
majd átvenni a muskátlikat a víztoronynál, a parkoló melletti területen.

Fontos megjegyezni, hogy a muskátlit igénylők regisztrációs lap-
juk és az újpesti lakcímkártyájuk vagy ÚjpestKártyájuk felmutatását 
követően kapott kuponnal vehetik át a virágokat, melyekhez idén 
ajándék tápoldatot is biztosít az önkormányzat. A regisztrációs lap ki-
vágható és előre kitölthető az Újpesti Napló eheti számából, valamint 
az Újpesti Piac Magazin május 23-án megjelenő számából. 

Figyelem, az egyes helyszíneken történő muskátliosztás a készlet 
erejéig tart! 

Tájékoztatás 
az EP-választásról
2019. május 26-án reggel 6.00 és este 7.00 óra kö-
zött szavazhatunk az Európai Parlament magyar 
tagjaira. A Nemzeti Választási Iroda által nyilvá-
nosságra hozott tájékoztató videóból összegyűj-
töttünk azokat az információkat, amelyeket érde-
mes tudnunk a választással kapcsolatban.

•  A Magyarországon élő választópolgárok a lakóhelyük szerint 
kijelölt szavazóhelyiségben szavazhatnak.

•  A mozgásukban korlátozottak igényelhetik akadálymentes 
szavazóhelyiség biztosítását, vagy mozgóurnát kérhetnek.

•  A vak és gyengénlátó választópolgárok Braille-írásos értesí-
tőt és szavazósablont igényelhetnek, de kérhető egyszerűsí-
tett tájékoztató a választási tudnivalókról is.

•  A választópolgárok megtilthatják, hogy adataikat a választási 
szervek kiadják a jelölő szervezeteknek.

•  Aki lakóhelyétől távol, de Magyarországon szeretne szavazni, 
az átjelentkezését május 22-én, szerdán 16 óráig kérheti.

•  Aki külföldön, Magyarország külképviseletén kíván szavazni, 
kérelmét május 17-én, péntek 16 óráig kell benyújtania.

A kérelmek benyújthatók a www.valasztas.hu oldalon, továbbá 
levélben vagy személyesen a lakcím szerinti választási irodához.
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Hamarosan Családi Nap!
Május utolsó hétvégéjén ismét jön az ingyenesen látogatható Családi Nap, ahol minden 
gyerek és felnőtt garantáltan meg fogja találni a számára legkedvezőbb programot.

Kézműves-foglalkozások, vurstli, gyermekfog-
lalkoztató programok, családi társas a Dom-
bon, lufihajtogatás, vidámpark. És ez csak a 
töredéke a sokszínű rendezvény programkí-
nálatának!

Ahogy Újpest többi rendezvényéről, úgy a 
Családi Napról sem hiányozhatnak az Állat-
mentő Liga hősei. Bemutatják az autót, amivel 
annyi állat életét mentették már meg, és a 
munkájuk szépségeiről is mesélnek az érdek-
lődőknek.

A Tarzan™ Park hatalmas sátorral várja 
a gyerekeket, ahol ízelítőt kapnak Magyaror-

Átépülő régi park
a Munkásotthon utcában
Újpest Önkormányzata az István út – Munkásotthon utca – Rózsa utca 
– Tél utcai nagy lakótelepi tömb közterületeinek rehabilitációja során a 
következő lépésként a Munkásotthon utca – Kassai utca sarkán talál-
ható parkot újítja fel.

A projekt a Fővárosi Önkormányzat által 2018-ban kiírt „TÉR-KÖZ” közterület-fejlesztési pá-
lyázati támogatásból és az Újpesti Önkormányzat költségvetésében rendelkezésre álló fejlesztési 
forrásokból valósul meg. A tervezett változtatásokról Jókay Attilát, a terület önkormányzati kép-
viselőjét kérdeztük.

– A parkban helyet kap egy kutyafuttató, új padok és asztalok. Új közvilágítás épül ki a parki 
sétányok mellett. Megújul a zöldfelület, és új fákat és cserjéket is ültetnek a tervek szerint.  
A sportpálya kerítését lebontják, és kis méretű alap gördeszkaelemek lesznek a felújított aszfalt-
burkolaton. A pálya körül körben egy görkorcsolyasáv épül. Reméljük, sok fiatal fog itt megtanulni 
görkorcsolyázni, az új park pedig hozzájárul a szabadidő egészséges és hasznos eltöltéséhez, 
fiatalnak, idősnek egyaránt.

szág legnagyobb szabadtéri családi parkjának 
önfeledt, játékos hangulatából.

Ahogy az már megszokott, az Újpesti Bűn-
megelőzési Polgárőr Egyesületnek is lesz sátra 
a Családi Napon, akik nem csak a rendezvény 
biztonságáért felelnek, de válaszolnak a szak-
mával kapcsolatos kérdésekre is. Ha pedig 
valakinek megtetszik, és csatlakozna az újpesti 
polgárőrök csapatához, akkor ebben is segítsé-
get nyújtanak.

A Klímastratégia sátorban egy kerekasz-
tal-beszélgetésen tájékozódhatunk a Földünk 
éghajlatváltozásaiból fakadó problémákról, és 
lehetőségünk nyílik, hogy elmélyüljünk a klíma-
tudatosság témájában. Az Egészség sátorban 
pedig az Újpesti Egészségfejlesztési Iroda mun-
katársaival találkozhatunk.

A Családi Nap színpadán is már kora dél-
előtt elkezdődnek a programok. Elsőként a 
Starlight Dance Company táncműsorát, majd 
Bognár Szilvia gyermekkoncertjét láthatjuk. 
A Danza Tánciskola és a Panic Crew Hip Hop 
Tánciskola produkciója után pedig Rubint 
Réka alakreformáló tornáján mozgathatjuk 
meg magunkat.

Természetesen a délutáni koncertek sem 
maradhatnak el! Fellép az X-Faktor hatodik 
szériájának győztese, Opitz Barbara. Őt követi 
Dér Heni, aki legnagyobb slágereivel érkezik 
a Víztoronyhoz, majd este jön a nyolc kan, az 
Irigy Hónalmirigy. A Családi Napot Kasza Tibi 
koncertje zárja.

Találkozzunk május 25-én, szombaton a 
Családi Napon!  UN

Sokszínű programok, remek hangulat, 
és fantasztikus koncertek gyerekeknek 
és felnőtteknek egyaránt

Jókay Attila
önkormányzati 
képviselő
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Zöldséges ropogós kölessel: 15 dkg 
kölest sós vízben puhára főzünk. 1 db cukki-
nit, sárgarépát, kaliforniai paprikát, karalábét 
lereszelünk. 2 szál újhagymát, 2 gerezd fok-
hagymát apróra vágunk, és kevés olajon meg-
pároljuk az összes zöldséget. Sóval, borssal, 
petrezselyemmel ízesítjük, majd belekeverünk 
1 kávéskanál búzakorpa, búzacsíra és lenmag-
pehely keverékét. Összekeverjük a kölessel, és 
1 db tojással összeállítjuk a masszát. Lapos 
tallérokat formálunk és sütőpapírral bélelt tep-
siben ropogósra sütjük. Szószokkal és mártá-
sokkal kínáljuk. Készíthetjük céklával, csicse-
riborsóval, zellerrel, ízlésünknek megfelelően.

Rakott zöldségek: Egy őzgerincfor-
mát kiolajozunk. 1 db kis tököt, 1db nagyobb 
cukkinit, padlizsánt, paradicsomot 1 cm-es 
karikákra vágunk. A szeleteket sóval, borssal, 
fokhagymaporral beízesítjük, majd felvált-
va vegyesen, állva sorba rakjuk a formába. 
Lefedjük alufóliával, és 45 percig 180 fokon 
sütjük a sütőben. Levesszük a fóliát és reszelt 
sajttal megszórjuk. Pár percre visszatesszük, 
amíg ráolvad a sajt. 

Zöldséges kosárkák: 1 csomag 
mirelit leveles tésztalapokat kerek formával 
kiszúrunk. Minden másodikat egy kisebb 
kiszúróval a középen kiszúrjuk. Sütőpapírral 
kibélelünk egy tepsit. A tele karikákat 
megszurkáljuk villával, hogy ne púpo-
sodjanak fel, és megkenjük tejjel, majd 
rátesszük a kiszúrt karikákat. Beletesszük 
a tepsibe, és 15 percig sütjük 170 fokon. 
20 dkg zöldborsót, 20 dkg bébispenótot 
margarinon megpárolunk, sóval, borssal, 
ízesítjük. 2 evőkanál mascarponéval, 1 ká-

véskanál zabkorpával krémesre pürésítjük. 
Amikor kihűlt, habzsákba töltjük, és a tészta-
kosárkákat megtöltjük a krémmel. A krémet 
készíthetjük avokádóval, paszternákkal vagy 
sárgarépával.

  LETTNER  ANNAMÁRIA dietetikus

Tavaszi 
zöldségek

Családi nap a Berda 
József utcában

A projekt azonosító száma: VEKOP-6.2.1-15-2016-00001

„Újpest Kapuja családi nap” címmel rendeztek csa-
ládi napot a Berda József utca és a Temesvári utca 
találkozásánál lévő közterületen.

A program az „Újpest Kapuja” térségmegújítási és városrehabilitációs 
projekthez kapcsolódott, melynek az volt a célja, hogy az érintett terü-
leten élők még jobban megismerkedhessenek a tervekkel, elmondják 
véleményüket, közelebb kerüljenek egymáshoz.

Mint ismeretes, az Újpest Önkormányzata vezette konzorcium 2016-
ban nyújtott be pályázatot a Berda József utca – Temesvári utca – Bocs-
kai utca által határolt terület rehabilitációjára. 2018 júniusában Magyar-
ország Kormánya az Európai Unió társfinanszírozásával 2 milliárd forint 
támogatásban részesítette a projektet, így tavaly szeptemberben elindult 
az előkészítő folyamat, idén pedig a fizikai megvalósítás is.

A családi napon kézműves-foglalkozással, helytörténeti kvízzel, 
papírszínházi előadással, szabadtéri játékokkal, egészségsátorral, 
adománysátorral, bográcsgulyással és bűnmegelőzési programokkal 
várták az érdeklődőket.

A nagy látogatottságú eseményen 
részt vett Németh Edit Éva, a vá-
lasztókerület egyéni képviselő-
je, Nagy István alpolgármes-
ter és Wintermantel Zsolt, 
Újpest polgármestere is. 
 UN

A nagy látogatottságú eseményen 
émeth Edit Éva, a vá-

lasztókerület egyéni képviselő-
agy István alpolgármes-
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BÚCSÚZUNK
Mély fájdalommal tudat-
juk mindazokkal, akik 
ismerték és szerették, 
hogy Sztupjánszky 
Endréné, akit min-

denki csak Baba néniként ismert, 2019. 
április 14-én elhunyt. Alapító, örökös 
tagja volt az Újpesti Magyardal és Zene-
barát Társaskörnek, barátai mindig is egy 
végtelenül kedves, jókedélyű embernek 
ismerték, aki vitalitásával képes volt vi-
dámságot teremteni maga körül.

„Mindenkit a szívében hordozott, és 
nagy űrt hagyott maga után. A májusi 
találkozónkon mi is megemlékeztünk 
róla. Az asztalát égő gyertya és két szál 
virág díszítette. Ez volt az első alkalom, 
hogy üres volt az a szék, és valószínűleg 
ezután is üresen fogjuk hagyni, hiszen 
pótolhatatlan. Egy szeretettel teli ember 
volt, akit nagyon hiányolunk.”

László Mária, a Magyardal és  
Zenebarát Társaskör kórus vezetője

Baba nénit szerető családja, barátai és a 
Társaskör tagjai kísérték végső útjára május 
14-én, kedden a Rákospalotai temetőben.

GYÁSZJELENTŐ
Fájó szívvel tudatjuk mindazokkal, akik 
ismerték, tisztelték és szerették, hogy

Gábor András
a Tungsram Rt. korábbi 

elnök-vezérigazgatója életének
89. évében elhunyt.

Hamvasztás utáni búcsúztatása
2019. május 20-án, 12 órakor lesz

a Fiumei Úti Sírkert szóróparcellájában
(1086 Budapest, Fiumei út 16.)

Búcsúzzunk Tőle egy szál virággal!

Fájdalommal tudatjuk,
hogy Édesanyám,

dr. Vajay Gyuláné
 (dr. Mészáros Mária)

a Berzeviczy Gizella Közgazdasági 
Technikum, valamint a Könyves 

Kálmán Gimnázium tanára
2019. április 22-én, 

94. életévében elhunyt.
A gyászoló család

Templombúcsú a Szent 
József Plébánián
Május elsején a munkás Szent Józsefre emlékeztek a Nap utcai Szent József Plébánia 
és Egyházközségben a templom védőszentje tiszteletére rendezett templombúcsúban. 

Mint Molnár István plébános elmondta, már év eleje óta készültek az eseményre, s külön öröm számukra, hogy Snell 
György esztergom-budapesti segédpüspök, a Szent István-bazilika plébánosa, a Szent Jobb őre elfogadta a közösség 
meghívását az ünnepi alkalomra, melyet a Mária Rádió élő, egyenes adásban közvetített. 

Snell György püspök úr kérdésünkre, hogy mit jelenthet a mai embereknek Szent József személye, így válaszolt:„Ma 
elsősorban a munkás Szent Józsefet ünnepeljük ebben a közösségben, de ünnepeljük Józsefet, a családfőt is, az apát, 
aki minden körülmények között helyt állt, dolgozott, kiállt a családjáért. Döbbenetes, hogy mennyire apa nélküliek és csa-
ládfő nélküliek a mai családok. Nagyon sokszor elmondom jegyesoktatáson is, hogy ne adják fel a fiúk azt az igényüket, 
hogy családfők legyenek. Ez persze nem azt jelenti, hogy mindenkinek körülötte kell ugrálnia, hanem ellenkezőleg, hogy 
olyan legyen az egész élete, hogy a család minden tagja föl tudjon rá nézni emberi értéke, erényei, magatartása miatt. 
Álljanak a családfők ma is a hivatásuk magaslatán, úgy, mint Szent József.”

A katolikus hagyományban József a munkások, a kádárok, a kocsigyártók, a tímárok, a jegyesek, az ifjú házasok, a 
haldoklók védőszentje, azoké, akiket kísértés ér vagy szembaj gyötör, valamint a házépítésé, a reménytelen ügyeké 
és a hirtelen halálé. IX. Piusz pápa 1870-ben Szent Péterrel együtt az egyetemes katolikus egyház védőszentjévé 
nyilvánította. 

LEGYÉL 
MUNKATÁRSUNK 
MÁR HOLNAP!

Az Újpesti Városgondnokság 
Kft. munkatársakat keres ki-
zárólag Újpest (IV. ker.) terü-
letén lévő parkok fenntartá-
sához, ápolásához.

Feladatok
- kaszálás
- erdészeti munkák
- egyéb kertészeti tevékenység

Elvárások
- jó fizikai állapot
- józan életvitel
- kötelesség- és felelősségtudat
- igényes munkavégzés

Előny
- „B” kategóriás jogosítvány
- motorfűrész kezelői engedély
- kisgépkezelői igazolványok
- Újpest vagy környékbeli lakcím

Amit kínálunk
-  bejelentett teljes munkaidős, éves 

munkaviszony, stabil munkahely
- Önkormányzati háttér
-  béren kívüli juttatás (nettó 30.000.- 

Ft/hó)

- teljesítményarányos jutalmazás 
-  korszerű gépekkel  történő munka-

végzés
- szakmai fejlődési lehetőség
- változatos feladatok
-  téli – nyári munkaruházat biztosítása, 

kulturált öltöző, tisztálkodási lehetőség
-  bérezés munkakörtől függően bruttó 

150.000-240.000Ft/hó
- túlóra rendezése havonta 
- üzemorvosi szolgálat

Munkavégzés helye:
 Budapest IV. kerület, Újpest

Jelentkezés: Fényképes önéletrajz-
zal az info@varosgondnoksag.ujpest.

hu címen. 
 (x)

A projekt azonosító száma: VEKOP-6.2.1-15-2016-00001
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Találkozzunk
  minden nap!
Találkozzunk
  minden nap!

LETÖLTHETŐ 
A DIGITÁLIS 
ÚJPESTKÁRTYA!

Tisztelt leendő és jelenlegi Kártyabirtokosok!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy megjelent 
az INGYENES digitális Újpestkártya androidos 
készülékekre!
Hamarosan elkészül az iOS rendszerű alkalmazás is.

UjpestKartya_app_hirdetes_102x130mm_01v_press.pdf   1   2019. 04. 30.   13:34

Az Ujpesti Élet az 1928. július 12-i számában megjelent 
szerkesztőségi cikkében köszöntötte a hároméves 
„Pollack-gyár”-at. Martosi Mórocz János újságíró, 
több újpesti közéleti folyóirat szerkesztője, rendsze-
resen foglalkozott a város iparának helyzetével. 

A bőr- és faipar mellett legnagyobb számban textilipari üzemek mű-
ködtek az 1920-30-as években településünkön. A Magyar Pamutipari 
Vállalat többször került a helyi lapok fókuszába, de a Baross utca 99-
ben működő, sokak által csak a HPS néven emlegetett gyár szinte alig. 
Mit tudhatunk meg a cikkből? 

1924-ben a bécsi székhelyű Hermann Pollack und Söhne cég Budapest 
mellett viszonylag olcsó beruházási lehetőséget talált a Fóti Majorsághoz 
tartozó beépítetlen területen. A gyors, „zöldmezős” beruházás nyomán, 
1925 nyarán meg is indult a termelés a bécsi gyár leányvállalataként, 
részvénytársasági formában működő üzemben. Az első évben telepített 
60 szövőgép számát egy év múlva 372-re emelték. Első igazgatója a né-
met anyanyelvű Langer Ferenc textiltechnológus szorgalmasan tanulta a 
magyar nyelvet. „Pollack Hermann és fia Rt. Baross uccai textilgyára, eb-
ben a szakmában a legpompásabban van berendezve Magyarországon. 

Szöllőssy Marianne, az Új-
pesti Helytörténeti Gyűjte-
mény vezetője kéthetente 
jelentkező sorozatában olyan 
érdekességeket mutat be vá-
rosunk múltjából, amit eddig 
bizonyára kevesen ismertek. 

MI? ÚJSÁG? 
SZÁZ ÉVE FRISS 
HÍREK

Bécsi textilüzem 
leányvállalata  
a Baross utcában

[…] ugyszolván kizárólag magyar munkásokat 
foglalkoztat, hanem még ennél is tovább menve 
külföldi telepeire kiküldi a magyar munkásokat, 
hogy azok a textilszakmában tökéletesedjenek.” 
Az újságíró dicsérte a higiénikus épületeket, a 
tágas udvaron lévő virágágyásokat, a telek Attila 
utca felöli oldalán épült mesterlakásokat. Meg-
jegyzendő, az átadás idejére már a gyár 324 
m-es iparvágánya is elkészült.

1930-ra kifejlesztették a gyár hírnevét meg-
alapozó, finomfonalból készült, úgynevezett 
tarkánszőtt puplinféleségek készítését. Ebben 
az évben a Hazai Pamutszövő, Festő, Fehérítő és 
Kikészítőgyár Rt. elnevezést vette fel a cég. Emb-
lémájában tartotta az eredeti HPS megjelölést. 
Termékeik sikerére jellemző, hogy a 30-as évek 
súlyos gazdasági válsága idején is 10-12 órában 

folyt a termelés. 1943-ban a központosított hadigazdálkodás bevezetése 
miatt beolvasztották a Magyar Pamutipari Vállalat országos rendszerébe.  

1948-ban államosították MPI nagyvállalatot, majd 1950-ben Hazai 
Pamutszövőgyár néven leválasztották a Baross utcai gyárat. 1963-tól a 
Soroksári Textilipari Vállalattal összevonva működtek, szövőgépeik szá-
ma meghaladta a másfélezret. A HPS viszontagságai nem szűntek meg 
ezután sem, időről időre nagyvállalati átszervezések részeseként hol az 
MPI, hol a később alakult BUDAPRINT telephelye lett. A kedvelt ágyne-
mű-, fehérnemű-, és ruhaanyagokat gyártó vállalatot 1994-ben vonták 
felszámolás alá. Jellegzetes épületeit ma több kisvállalkozás használja. 
 SZÖLLŐSY MARIANNE
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H I R D E T É S

Irányítsa társasági adóját 
helyi célok támogatására! 

Építsük együtt kerületünket!
Támogassa, hogy új tornaterme legyen a Megyeri Úti Általános Iskolának
Ha cégének volt nyeresége 2018-ban, és fizetendő társasági adójukat még nem ajánlották fel más célra, akkor ne mérlegel-
jen, vegye fel velünk a kapcsolatot. Az éves bevallásával egyidejűleg (határidő: 2019.05.31) rendelkezhet a társasági adója 
80%-ról, ne hagyja "elveszni" !
telefon +36-70-454-0171 • email cím: torok.mihaly@t-online.hu • Kézilabda Utánpótlás Sport Kft

keziup.hu 
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A hirdetés 
felmutatójának 

új jármű rendelése 
esetén egyedi 
kedvezményt 

adunk!

Ford Focus 
4 950 000 Ft

Trend 1,0l EcoBoost, 
125LE, 5-ajtós

1044 Bp., Váci út 66-72.
T: 06 1 452 9710

autoszalon.vaci@autofort.hu

1097 Bp., Könyves K. krt. 3.
T: 06 1 452 97 20

autoszalon.konyves@autofort.hu

1215 Bp., Védgát u.45.
T: 06 1 277 37 55

autoszalon.csepel@autofort.hu

*Az ajánlat a készlet erejéig érvényes. Az részletekről az Auto-Fort Ford márkakereskedések adnak további felvilágosítást. A képen látható 
autó illusztráció, nem feltétlenül egyezik meg a kiajánlott típussal, felszereltséggel. A jelen hirdetés tájékoztató jellegű, nem teljes körű és nem 
minősül ajánlattételnek. Környezetvédelmi információk: CO2-kibocsátás 137-209 g/km. Vegyes üzemanyag-fogyasztás: 5,2-9,1 l/100 km.
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M O Z A I K

R E N D Ő R S É G I  H Í R E K

Tavaly tovább csökkent a regisztrált bűncselekmények, il-
letve ezen belül is a kiemelt, súlyos bűnesetek száma Ma-
gyarországon. Újpest előkelő helyen szerepel, a statisztikai 
adatok alapján az ország és Budapest legbiztonságosabb 
térségének számít.

A Prevenciós Bűnözés-Statisztikai Adattár (PRE-STAT) legfrissebb adatai szerint 
a kiemelt jogsértések – emberölés, testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, ember-
csempészés, garázdaság, önbíráskodás, kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmé-
nyek, lopás, rablás, kifosztás, zsarolás, rongálás, orgazdaság, illetve gépjárműlopás 

és lakásbetörés – száma az elmúlt nyolc év mutatói szerint lényegesen csökkent. 
2010-ben még 240 ezer felett volt ezeknek a bűncselekményeknek a száma, ta-
valy viszont 100 ezer alá esett országos szinten, vagyis 60 százalékos csökkenésről 
beszélnek a számok.

A statisztika szerint Budapest a második legveszélyesebb város, a lakosság-
számra vetített bűnesetek számának alakulását elemezve csak Győr rendelkezik 
rosszabb adatokkal. Nagy különbség van azonban a fővárosi kerületek között a 
kiemeltnek számító bűnelkövetések tekintetében. Újpest a lista végén áll, vagyis 
a statisztika alapján egyértelműen látható, biztonságos a város. 1000 újpesti 
lakosra vetítve 7,76 kiemelt bűncselekmény történt 2018-ban, amihez ha még 
hozzáadjuk az újpesti zsaruk remek, a kiemelt ügyek tekintetében 90%-hoz kö-
zeli felderítési mutatóját, tényleg ki lehet jelenteni, Újpest a lakosság szubjektív 
biztonságérzetének tekintetében is élhető, biztonságos, nyugodt város! V.A.

BALÁZS Andrea & 
ÁRPA Attila

VENDÉGEK:

MÁJUS 29. / 19:00
Közéleti talkshow ISTENES Lászlóval, minden másról is!

Az ország legnépszerűbb bolti pénztárosa, Kasszás Erzsi és a szívtipró 
színész eddig nem látott oldalukról mutatkoznak be az ŐK2EN színpadán!

UP_Ok2En_BA_AA_UjpestiNaplo_03v.indd   1 2019. 05. 14.   10:52

Helyettes
szülőt keresnek
Újpest Önkormányzatának Szoci-
ális Intézménye Család- és Gyer-
mekjóléti Központ HELYETTES 
SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony 
létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama hatá-
rozatlan idejű. A munkakörbe tartozó lényeges 
feladatok: a helyettes szülő saját háztartásában 
teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett 
gyermek számára. Az ellátás biztosítását az 
elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani (a vér 

szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, 
legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: az írásbeli megállapo-
dás megkötése után a helyettes szülőt nevelési 
díj és külön ellátmány illeti meg.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 
– aki elmúlt 24 éves, 
– büntetlen előéletű, 
–  háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkal-

mas egészségileg,
–  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (ren-

dezettség, szülőktől külön szobában való elhe-
lyezés lehetősége)

–  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést 
(50 órás tanfolyam)

A PÁLYÁZAT RÉSZEKÉNT BENYÚJTANDÓ
IRATOK, IGAZOLÁSOK:
–  önéletrajz, motivációs levél, végzettséget iga-

zoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a 
helyettesszülő-képzést), 

–  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, 

–  beleegyező nyilatkozat az együtt élő házas-
társtól, élettárstól, 

–  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pá-
lyázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pá-
lyázati eljárásból, amennyiben a felsorolt do-
kumentumokat nem csatolja pályázati anya-
gához. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről 

szóló igazolás elfogadható. A foglalkoztatási 
jogviszony betölthetőségének időpontja és a 
jelentkezések benyújtásának határideje folya-
matos.

További információt Csomortány Judit Réka, 
Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye Család- és Gyermekjóléti Központ 
szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-370-
41-07-es telefonszámon. A pályázatok be-
nyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak 
az Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye címére történő megküldésével (1046 
Budapest, Deák Ferenc utca 93.).  A pályázat 
elbírálásának módja, rendje: bizottság útján.  
A pályázat elbírálása folyamatosan történik.

Újpest a legbiztonságosabb
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Bagyinka Fanni 
továbbra is lila- 
fehérben folytatja
Bagyinka Fanni az idei szezonban csatlakozott a 
lila-fehérek röplabdacsapatához. Minden sportoló-
nak problémát jelent a klubváltás, ezért is kérdeztük 
a fiatal játékost, miként sikerült a beilleszkedés, ho-
gyan fogadták a társak.

- Nagyon jól érzem magam Újpesten – mondta Fanni. – Már az 
első pillanattól kezdve olyan érzés volt bennem, mintha már több éve 
játszanék az Újpestben. Szerencsére hamar sikerült beilleszkednem 
a régiek közé, persze ehhez az is kellett, hogy mindenki kedves és 
befogadó legyen. Úgy érzem, mind a stáb, mind a csapattársaim és a 
szurkolók is befogadtak.

Fanni az UTE U21-es csapatával bajnoki címet szerzett, ráadásul 
meghívót kapott a válogatott keretbe is. A lilák felnőtt gárdája a bajnok-
ságban a negyedik helyen végzett.

– Nagyon örülök az U21-es bajnoki címnek. Külön boldogság, hogy 
a felnőttekkel együtt tudtam lenni Kaposváron, mert év közben nem 
tudtam velük készülni. A döntőn szerencsére nem nehezteltek rám 
emiatt. Végül negyedikek lettünk, aminek örülök is, meg nem is. Azért 
örülök, mert nagyon erős gárdák szerepelnek az élvonalban, és mi is 
köztük vagyunk. Amiért kicsit csalódott vagyok, hogy szerintem csak 
az utolsó meccseken kezdtünk el igazán csapatként működni. Ha ez 
hamarabb kijön belőlünk, talán jobb helyen végzünk. Összefoglalva, 
kemény év volt, sok edzés van mögöttünk, mégsem sikerült az érem-
szerzés. Ezért is akad némi hiányérzetem, mert akár jobb eredményt 
is elérhettünk volna.

– A válogatott behívóról ne feledkezzünk meg…
– Ki ne örülne egy válogatott meghívónak? Én nagyon örültem, ami-

kor megkaptam. Fontos meccsek állnak előttünk, a célom, hogy a szűk 
keretben is benne legyek. Tudom, nem lesz könnyű a feladat. 

– Milyen lesz a következő idény?
– Jövőre még keményebben kell dolgoznunk, mert a bajnokság is 

egyre erősebb lesz, és személy szerint sokkal jobb eredményt szeret-
nék elérni az ideinél. A célom, hogy a magyar kupában, a bajnokság-
ban érmet szerezzünk, és nemzetközi szinten is jól szerepeljünk. GG

80 éves lett Göröcs 
János, az UTE Titije
Meglepetés-összejövetelen köszöntötték fel barátai és tisztelői az 
Újpest örökös bajnokát, a legendás labdarúgót, Göröcs Jánost 80. 
születésnapja alkalmából. 

Régi barátok, csapattársak, tisztelők és szurkolók gyűltek össze az Újpesti Dózsa legendás 
jobbösszekötőjének ünneplésén az Öreghalász étteremben. 

A kerek évforduló sok meglepetést tartogatott a legendás futballista számára. Olyan ven-
dégek köszöntötték fel és ajándékozták meg többek között az egykori labdarúgót, mint Új-
pest polgármestere, Wintermantel Zsolt és Nagy István alpolgármester, dr. Zsigmond Barna 
Pál országgyűlési képviselő, az UTE klubigazgatója, Őze István, és egykori csapattársai, Tóth 
András, Juhász Péter és Zámbó Sándor. A vidám ünnepségen Varga Mihály pénzügyminiszter is 
tiszteletét tette. Ahogy ő maga fogalmazott, most nem miniszterként, hanem régi szurkolóként 
és rajongóként jött felköszönteni a futball-legendát.  A jó hangulatot fokozta Titi bácsi örökös 
jókedve és humora, valamint a régi szép, kedves emlékek felidézése. A Gánton született csatár, 
Újpest díszpolgára már tízévesen az újpesti Jutagyár igazolt játékosa lett. 1957-től már az 
Újpesti Dózsa színeiben játszott, csapatával ötször lett magyar bajnok. Az 1960-as római olim-
pia bronzérmese és a KEK 1962-es gólkirálya sérülései miatt 1972-ben, a Ferencváros ellen 
játszott utoljára bajnoki mérkőzést újpestiként. 

Magyarország Titijének mi is kívánunk további jó egészséget, vidámságot és hosszú életet! 
 UN

Somos Zsuzsa egy saját 
készítésű ajándékkal 
kedveskedett

S P O R T

Őze István 
klubigazgató
az UTE nevében 
köszöntötte Titit
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ORSZÁGGYŰLÉSI LÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Dr. Zsigmond Barna Pál országgyűlési képviselő (FIDESZ) minden hónap első hetében tart 
fogadóórát. Helyszín: Dr. Zsigmond Barna Pál Országgyűlési Képviselői Iroda, Szent István tér 22. 
A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges a 369-09-05 telefonszámon, H-P 11-18-ig. 

Folytatjuk a támogatói aláírások gyűjtését. Várjuk Önöket az Újpesti Fidesz irodában. (1042 Budapest, Árpád út 
56. belső udvar, első emelet, hétköznapokon 10-18 óra között. (Telefon: 369-09-05)

FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő május 27-én, hétfőn 18-19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: 
Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56. Tel.: 369-09-05). Németh Edit Éva, Hladony Sándor 
Gyula önkormányzati képviselők június 3-án, hétfőn 17-18-óráig tartanak fogadóórát. Renge Zsolt, 
Ozsváth Kálmán képviselők június 3-án, hétfőn 18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz 
Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom u. 6.). 

A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon 
Norberthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden 
hónap első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 
számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Varju László országgyűlési képviselő (Demokratikus Koalíció) fogadóórája minden hónap má-
sodik hétfőjén 16-18 óráig. Helyszín: Varju László Országgyűlési képviselő irodája (1042 Budapest, 

Templom u. 8.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges a 06 20 383 4549 telefonszámon.

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második hétfőjén, 17 
és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete frakcióhelyiségében. Cím: 
1042 Bp., Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Hajdu László országgyűlési képviselő fogadóórájára a 06-70-947-66-55-ös számon lehet bejelentkezni.

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.) 

Pajor Tibor  önkormányzati képviselő – Mi Hazánk Mozgalom – minden hónap első 
hétfőjén, 18 órától tart fogadóórát. Önkormányzati delegáltjaink fogadóórái: péntekenként 
18 és 19 óra között. Cím: 1046 Budapest, Szent László tér 7. (volt Jobbik iroda). Tel.: 06-30-
561-9022, www.mihazank.hu, e-mail: pajor.tibor@mihazank.hu

P Á R T H Í R E K

Újpestért 
Egyesület

Állás 
� Újpesten lila-fehér parkolóba nyugdíjas éjsza-
kai portást keresünk. Tel.: 06-70-573-2192

� Takarító kollégát keresünk! Munkaidő: 7:00-11:00 
vagy 6:00-10:00 Munkabér: 80.000 + 5000 Ft Érd: 
0670/601-0715, 0630/596-0365, 0630/543-5469

� Volvo Galéria Budapest újpesti telephelyére mun-
katársat keres autómosó munkakörbe. Jelentkezés: 
555-3-555 vagy zoltan.szorcsei@volvocars.com

� Újpesti cég TAKARITÓ munkatársat keres. Munkájára 
igényes, jó fizikai állapotú jelentkezőt várunk (nyugdíjast 
is). Munkaidő: heti 30 óra. Jelentkezés: Molnár 380-
4500/136; emailben: molnar@diagnosticum.hu

Oktatás 
� Felnőtt oktatás Újpest-központban. Eladó, 
boltvezető, vend. üzletvezető, szakács, targon-
cás. Gimnázium I-IV-ig, javító-, különbözeti, pót-
vizsgák. Tel.: 06-20-951-3357

Régiség
� Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, pa-
pírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverés-
re átveszünk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 266-4154, 
NYITVA: H-SZ 10-17, CS 10-19

� HERMINA ANTIKVITÁS a XIV. kerület Thököly 
út 100/B-ben vásárol festményeket, antik búto-
rokat, asztali-, fali-, zseb- és karórákat, Herendi, 
Zsolnay, Meisseni… stb, porcelánokat, Kovács 
Margit,- Hummel, Gorka-kerámiákat, bronz és 
ezüsttárgyakat 100 Ft-tól 600 Ft-ig/gramm, hábo-
rú előtti katonai kitüntetéseket, levelezőlapokat, 
képeslapokat, hagyatékokat, borostyán és koráll 
ékszereket, 10 ezertől akár 300 ezer Ft-ig. Tört 
arany 6 ezer Ft-tól, fazonarany 22 ezer Ft-ig. Ér-
tékbecslés és kiszállás díjtalan! A Hungária körút-
tól 1 percre. Tel.: 06-20-358-8217

� Készpénzes felvásárlás! Arany 8 500 Ft-tól, ezüst 
350 Ft-tól. Borostyán és korall ékszereket, bútorokat, 
festményeket, porcelánokat, kerámiákat, karórákat, régi 
pénzeket, érméket, kitüntetéseket, képeslapokat, fényké-
pezőgépeket, katonai eszközöket. Teljes hagyatékot, díj-
talan kiszállás, értékbecslés. Szent István krt. 25. E-mail: 
szentistvankrt25�gmail.com, tel.: 06-70 608-6082

� Budai József műgyűjtő keres, készpénzért vásárol 
bútorokat, garnitúrákat, koloniált is, vitrin-dísztárgyakat, 
festményeket, órákat, bizsuneműt, könyveket, zongorát, 
varrógépet, csillárt, kitüntetést, borostyánt. Tel.: 06-70 
673-7787. Viberen is elérhető.

� Mindent megveszek! Hifit, bakelitlemezt, szalagos 
magnót, lemezjátszót, hangfalat, nem működőt is. CD-
DVD, konyhaeszközök, bútort, könyvet, kerámiát, szer-
számokat, horgászfelszerelést. Minden esetben díjtalan 
a kiszállás! Pintér Nikoletta. Tel.: 06-30 973-4949, 06-1 
466-9321, e-mail: pinterregisegek@gmail.com

Szolgáltatás
� IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabú-
torok, irodabútorok stb. méretre gyártása a leg-
olcsóbban. Pl.: könyvszekrény 228x80x28 cm: 13 
800 Ft. Igényes munka, rövid határidő, nagy szín- 
és anyagválaszték. Tel.: 06- 30-368-1354

� SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS bútor-
mozgatással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyen-
lítés, PVC, szőnyegpadló-lerakás. Minőségi, 
precíz munka, mérsékelt árakon. (Alapítva 1998) 
Csapó György Tel.: 06 31 780 6430, 06 1 780 3732, 
festesma.iwk.hu

� Duguláselhárítás falbontás nélkül. Ázások, 
csőtörések megszüntetése. Csapok, vécék, tar-
tályok cseréje garanciával. Mindennemű vízsze-
relés. Tel: 06-20-491-5089 

 
 

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn és szerdán 8–15 órá-
ig, csütörtökön 10–17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel!  
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

 

� RUDAS PÁL ÉS RUDAS VIKTOR – Csaptelepek, 
szifonok, WC-csészék, WC-tartályok, mosdók, 
mosogatók cseréje és javítása. Mosó-, mosoga-
tógépek bekötése. BOJLER-VÍZKŐTELENÍTÉS, 
anyaggal, garanciával! Tel.: 06-1-220-4172, 06-30-
313-7514

� Fürdőszoba-felújítás A–Z-ig! Akadálymentesítés 
kádról zuhanykabinra. Ha pontos, precíz minőségi 
munkát szeretne, hívjon! Kiváló tisztelettel: Kőrösi 
András 06-20/936-0581

� Szeretné szebbé tenni otthonát, vagy régi, kopott 
fürdőkádját újjá varázsolni? Mi segítünk ebben. Válla-
lunk szobafestést, tapétázást, stukkózást, parkettázást, 
fürdőkádfelújítást. Amennyiben felkeltettem érdeklődését, 
hívjon bizalommal. Varga Zoltán 0670-5705-515

Ingatlan eladó
� Csongrád megyében, Szentesen, frekventált helyen, 2 
generációnak is alkalmas, vegyes falazású, felújításra szo-
ruló összkomfortos kertes ház, nagy udvarral eladó, 10,5 
M Ft.

Eltartás
� Életjáradéki szerződést kötnék idősebb személlyel. Havi 
jövedelmet biztosítok az ön számára! Ingatlanáért cseré-
be! Akár teljes ellátást is vállalok, bevásárlást, takarítást, 
gondozást. Nagyobb pénzösszeget tudok biztosítani az ön 
számára! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-70 601-0580

Garázs
� Központban, metrótól 3 percre garázs 3,2 M Ft-ért el-
adó. Tel.: 06-20 575-4878

Van egy híred vagy egy jó fotód, 
amit megmutatnál? 

Vagy olyan dolgot láttál Újpesten, 
amiről szerinted tudnunk kell? 

Használd Facebookon az #újpestmédia hashtaget, 
hogy ne maradjunk le semmiről!

Az ÚjpestKártya Iroda 
nyitvatartása 2019. április 1-től 

MEGVÁLTOZOTT!

H-SZ-P: 8.00-16.00
K-CS: 10.00-18.00

www.ujpestkartya.hu
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Ú J P E S T I  N A P  L Ó

Ruházati, műszaki, piperecikkekkel 
és kedvezményes parfümökkel  

várjuk a kedves vásárlókat!

AKCIÓ A BUTIKSORON! ACIP
ESPJ TIÚ

ÚJPESTI
P-  LC AA CI CP

ÚJPESTI
Újpesti

Újpesti
PIAC?-?PLACC

ÚJPESTI
PIAC?-?PLACC

ÚJPESTI
PIAC?-?P

LACC

PIAC - PLACC
esp tj iÚ

PIAC - PLACC
esp tj iÚ

ÚJPESTI
ACIP

PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP! 
Nyüzsgés, adok-veszek és hagyomány
az Újpesti Piac mellett, a Duna sétányon.

AKCIÓS AJÁNLATOK

UJPEST.HU/PIAC 

Orosz Ferencnél az 1. emeleten a 121.3. üzletben  
sütésálló lekvár 999 Ft/kg | rakott sertésnyelv 330 Ft/10 dkg |  
grillkolbász (bajor, csípős, csemege) 260 Ft/10 dkg | kemencés sült csülök 320 Ft/10 dkg.

A Vásárcsarnok mellett a Körcsarnokban.

Tóth Zoltánnál a földszinten a 91-95. asztalnál 
lucullus paradicsom 480 Ft/kg | újhagyma 200 Ft/cs | 

újburgonya 350 Ft/kg | gyökér  980 Ft/kg | 
sárgarépa 200 Ft/kg.

Az Újpesti Péklegénynél a földszinten  a 14. üzletben
nagyi kiflije 75 Ft/db | nosztalgia kakaós csiga 250 Ft/db | szénhidrátcsökkentett túrós táska 330 Ft/db |  

sós perec 245 Ft/db | házi cipó 350 Ft/75 dkg.

Az Erzsike Savanyúságnál a földszinten a 34. üzletben
tartósítószer-mentes házi gyógynövényszörp (akácvirág, citromfű, levendula, menta,  

hársfavirág, bodzabogyó, homoktövis) 800 Ft/0,5 l | csemegeuborka 600 Ft/kg | 
csalamádé 550 Ft/kg | idei kovászos uborka 1400 Ft/kg | tojás 40 Ft/db. 

HÚSAKCIÓK

ZÖLDSÉG- ÉS EGYÉB AKCIÓK

 újhagyma 200 Ft/cs |

 a földszinten a 34. üzletben

csalamádé

550 Ft/kg 

ERZSIKE SAVANYÚSÁG
34. üzlet

OROSZ FERENC
121.3. üzlet

kemencés sült csülök

320 Ft/10 dkg

ÚJPESTI PÉKLEGÉNY
14. üzlet

nagyi kiflije

75 Ft/db

Várunk minden 
kedves vásárlót 
MINDEN NAP! 2019. május 16–22.
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TÓTH ZOLTÁN
91–95. asztal

  lucullus paradicsom

480 Ft/kg

A Duna-Muhari Bt.-nél az 1. emeleten a 124. üzletben
marinádos és BBQ szószos pácolt húsok 2000 Ft/kg-tól:
- csirkemell, csirkecombfilé, csirkeszárny
- sertéskaraj, sertéstarja, sertésoldalas
- marha hátszín.

nagyi kiflije
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